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Jegyzőkönyv

Készült: Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november 3-án megtartott
soron kívüli üléséről.

Jelen vannak: Kamarás Zsolt polgármester-levezető elnök, Matastik Pálné dr., Dr. Katona Gábor,
Tarkó László, Kun László, Patocskai László, Csomor Gábor

Tanácskozási joggal jelen van: Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kamarás Zsolt Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy minden képviselő jelen van, a Testület
határozatképes. A meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás
nélkül,7 igen, Onem szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

94j2015(XI.3.) számú Határozat a napirend elfogadásáról
Tiszaroff KözségiÖnkormányzat Képviselő-testülete azalábbi napirendet fogadta el:

1. Tiszaroff KözségiÖnkormányzat tulajdonában lévő utak súlykorlátozása

2. A Tiszaroff Gyermekeiért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása

3. Irodabútor beszerzése

Tiszaroff Községi
súlykorlátozása

Önkormányzat tulajdonában lévő utak

Kamarás Zsolt: Tiszaroff település területén az elmúlt években sikerült szinte majdnem az

összes önkormányzati tulajdonú belterületi utat aszfalt burkolattal ellátni. Az utak egy része

azonban lassan felújításra szorul és álláspontom szerint ezek az utak már nem alkalmasak

nehéz járművek kiszolgálására. Ha nem vigyáz az önkormányzat ezekre az utakra, akkor

nagyon hamar tönkre fognak menni. A hónap elején elkezdődött fakitermelés során kitermelt

faanyag elszállításának következtében az elmúlt napokban már komoly sérülés következett be

az útjainkban. Nagy mennyiségű fakitermelés folyik a település határában, amely több

aszfaltozott, belterületi utat érint, illetve földút is vált teljesen járhatatlanná. Szükségesnek

tartom, hogy néhány helyen vezessen be azonnali hatállyal súlykorlátozást a Képviselő

testület, illetve ahol nagymértékű az út károsodása megállni tilos táblát helyezzen ki a

Temesvári úton a Temesvári út és Szabadság úti, a Temesvári út és Rákóczi úti, Temesvári út

és Kossuth úti, valamint a Temesvári és Dózsa úti kereszteződésnél.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás
nélkül, 7 igen, Onem szavazattal az alábbi 'Ot hozta,
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95j2015.(XI.03.) számú határozat Belterületi súlykorlátozás bevezetéséről
és megállni tilos tábla kihelyezéséről

1.Tiszaroff Községi Önkormányzat . Képviselő-testülete Magyarország helyi

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdésének 2. pontjában,

valamint a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34.§ (2) bekezdése alapján

súlykorlátozás bevezetéséről dönt az önkormányzati tulajdonú

- Szabadság út (Hrsz: 189)

- Temesvári út (Hrsz: 246/1 és 246/2)

belterületi köz- és kiszolgáló utak állagmegóvása érdekében. A képviselő-testület elrendeli

az utak csatlakozási pontjainál a 10 tonna súlykorlátozást tartalmazó táblák, az azt

kiegészítő "Kivéve engedéllyel" táblák elhelyezését, valamint megállni tilos táblák

elhelyezését t a Temesvári úton a Temesvári út és Szabadság úti, a Temesvári út és Rákóczi

úti, Temesvári út és Kossuth úti, valamint a Temesvári és Dózsa úti kereszteződésnél annak

egyik vagy mindkét oldalán, amennyire az út állapota alapján a polgármester szükségesnek

ítéli.

2. Annak az ingatlantulajdonosnak, akinek ingatlantulajdona, valamint annak alakosnak,

akinek lakóhelye vagy tartózkodási helye a súlykorlátozással érintett utcában van, és saját

tulajdonában álló, a súlykorlátot meghaladó össztömegű gépjárművel rendelkezik, és nem

közterületen lévő saját parkolóhellyel rendelkezik, kérelemre lakossági behajtási engedélyre

jogosult, melynek kiadására a polgármester jogosult. A behajtási engedély kizárólag a nem

közterületi várakozóhely megközelítésére és elhagyására jogosít.

3. Ideiglenes behajtási engedélyt, útvonal-engedélyt, a súlykorlátozás táblával jelzett

össztömeg-korlátozás alóli felmentést rendkívüli esetben, az önkormányzat képviselő

testülete nevében a körülmények gondos mérlegelése mellett a közút, vagy közterület

teherbíró képességének megfelelően - a Polgármester adhat. A hozzájárulás kiadásáért a

meghatározott össztömeget, tengelyterhelést és méretet meghaladó járművek közlekedéséről

szóló 13/2010.(X.OS.)NFM rendelet 4. § (2) bekezdésében meghatározott díjat kell fizetni.

A túlsúly a jelzőtáblán meghatározott össztömeg határ feletti megkezdett tonnánként 300

Ft/nap, 6.000 Ftlhónap, 60.000 Ft/év. A polgármester az össztömeg-korlátozás alóli

felmentést megtagadja, ha az igénybe venni kívánt közút vagy közterület teherbírása és

állapota alapján nem alkalmas arra, hogy a megengedett össztömeget meghaladó jármű azon

- akár csak eseti jelleggel is - közlekedjék.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza Kamarás Zsolt polgármestert, hogy az l.) pont

végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg, a táblák kihelyezéséről a

lakosságot tájékoztassa, egyeztessen az érintettekkel.
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5. A Képviselő-testület megbízza Vankóné Jekli Anikó jegyzőt, hogy az önkormányzat

közútkezelői feladatairól készítsen rendelettervezetet.

Felelős: 1-4. pontig Kamarás Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

4. pont. Vankóné Jekli Anikó következő soros testületi ülés

Erről értesül:

Kamarás Zsolt polgármester

Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kamarás Zsolt: Módosítottuk a Tiszaroff Gyermekeiért Közalapítvány Alapító Okiratát,

mellyel kapcsolatban a Szolnoki Törvényszék hiánypótlási felhívást küldött, ennek

teljesítésére készült a következő előterjesztés, melyet kérek elfogadni.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás
nélkül, 7 igen, Onem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

96j2015.(XI.03.) számú határozat a Tiszaroff Gyermekeiért Közalapftvány
új nevén Tiszaroffért Közalapítvány- Alapító Okiratának módosításáról

Tiszaroff KözségÖnkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy az általa létrehozott
Tiszaroff Gyermekeiért Közalapítvány - új nevén Tiszaroffért Közalapítvány - Alapító Okiratát az
alábbiak szerint módosítja:

Az Alapító Okiratának bevezető része helyébe azalábbiak lépnek:

"Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 97f1994.(IX.04.) számú határozatával - a
Polgári Törvénykönyvről szólól959. évi IV. törvény 74/G. § (1)-(10) bekezdéseiben foglaltaknak
megfelelően - a helyi önkormányzat közfeladatának folyamatos biztosítása céljából

KÖZALAPíTVÁNYT

hozott létre.

A Közalapítványönkormányzati közfeladatok ellátásában működik közre. Elsősorban az óvodáról, az
alapfokú nevelésről, oktatásról, valamint a gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás céljából
a nevelésés oktatás, gyermek- és ifjúságvédelem körébe tartozó közhasznútevékenységet folytat."

AzAlapító Okirat II. A Közalapítvány célja 1. b) pontja a következőkkel egészül ki:

" valamint az egészségilegkárosodott gyermekek tanulásának anyagi támogatása."

Az Alapító Okirat IV. 1. pontjában lévő ,,200.000.-Ft, azaz Kettőszázezer forint" szövegrészhelyébe a
,,100.0DO.-Ft,azazSzázezerforint" szövegrészlép.

AzAlapító Okirat VIII.1. Pontja a következőkkel egészül ki:

"Vezető tisztségviselő az a nagykorú szemC) akinek cselekvöképességéta tevékenYSég~



ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen
szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos
következmények alól nem mentesült.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely
foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt
tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az,
akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

Az alapítvány kedvezményezett je és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium
tagja.

Az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban, valamint a
kuratóriumi tagság megszűnik az összeférhetetlenségi és kizáró ok bekövetkeztével."

Az Alapító Okirat IX.pontjának első mondata a következők szerint módosul:

"A Közalapítványhatározatlan időre alakul, jogutód nélküli megszűnéseesetén a hitelezők kielégítése
után megmaradó vagyon az Alapítót illeti, azzal, hogy a csatlakozót és az egyéb adományozót,
továbbá ezek hozzátartozóit megillető vagyont nem haladhatja meg az alapító a csatlakozó és az
egyéb adományozó által azalapítványnak juttatott vagyont."

Erről értesül:
SzolnokiTörvényszék
Tiszaroff Gyermekeiért Közalapítvány (új nevén Tiszaroffért Közalapítvány)
KamarásZsolt polgármester
Vankóné JekliAnikó jegyzéS

Kamarás Zsolt: Tiszaroff Község Önkormányzatának Hivatalában több irodában már
rendkívül elhasználódott és rossz minőségű, régi irattároló szekrényeket használunk, melyek
egy részének a lába is kitörött, ezért annak használata már nem a legcélszerűbb. Ezért kértünk
be három árajánlatot a bútorok cseréjének vonatkozásában. Az ajánlatokat áttekintettük,
melynek során Tóth István vállalkozó ajánlata bizonyult összességében a legkedvezőbbnek
egyrészt az ár vonatkozásában másrészt a bútorok egyediségének méretre gyártásában.

Egyéb hozzászólás nem volt, Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tartózkodás
nélkül, 7 igen, Onem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

97j2015.(XI.03.) számú határozat Irodabútorok beszerzéséről

Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszaroffi Közös

Önkormányzati Hivatal Tiszaroffi telephelyén az elhasználódott és rossz minőségű bútorokat le

kívánja cserélni, ezért megbízza Kamarás Zsolt polgármestert, hogy az összességében legelőnyösebb

ajánlatot adó Tóth István vállalkozótól rendelje meg a szükséges bútorzat elkészítését és beépítését, éso 6



ehhez kapcsolódó vállalkozói szerződést kösse meg. A bútorok cseréjéhez szükséges pénzügyi

fedezetet költségvetéséböl biztosítja.

Határidő: sorosan

Felelős: Kamarás Zsolt polgármester

Erről értesül:
Tóth István vállalkozó
Kamarás Zsolt polgármester
Vankóné Jekli Anikó jegyző

Kamarás Zsolt: Amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm a képviselők munkáját, az
ülést bezárom.

polgármester

Jegyzőkönyv-'X.ezetö

Rézsó Mihál~~
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Jelenléti ív

Tiszaroff Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 3-án megtartott soron
kívüli ülésének jegyzőkönyvéhez

Polgármester: ~~------
~~ .Kamarás Zsolt

Képviselők:

Patocskai László vd'/.. . '?: .
fZ_~ i) "<-~Dr. Katona Gábor

Matastik Pálné dr.

Tarkó László

Kun László

Csomor Gábor

Tanácskozási joggal jelen van:

llitLllJvw I............................:~.+ .Vankóné Jekli Anikó jegyző

Zsákai Jánosné

Meghívott vendégek:

....................................................
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Meghívó

Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete,

2015. november 3-án (kedden) 14 órakor

soron kívüli ülést tart, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Tiszaroffi Közös Önkormányzati Hivatal Nagyterme
5234 Tiszaroff, Szabadság út 22.

NAPIREND:

l. Tiszaroff Községi Önkormányzat tulajdonában lévő utak súlykorlátozása
2. ATiszaroff Gyermekeiért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása
3. Irodabútor beszerzése

Tiszaroff, 2015.november 2.

Tiszaroff, Szabadság út 22. Tel./Fax: 06 56/438-000



·Tiszaroff Községi Önkormányzat
Polgármesterétől

5234 Tiszaroff, Szabadság út 22.
Előterj esztés

Tiszaroff Községi Önkormányzat tulajdonában lévő utak súlykorlátozásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszaroff település területén az elmúlt években sikerült szinte majdnem az összes önkormányzati

tulajdonú belterületi utat aszfalt burkolattal ellátni. Az utak egy része azonban lassan felújításra

szorul és álláspontom szerint ezek az utak már nem alkalmasak nehéz járművek kiszolgálására.

Ha nem vigyáz az önkormányzat ezekre az utakra, akkor nagyon hamar tönkre fognak menni. A

hónap elején elkezdődött fakitermelés során kitermelt faanyag elszállításának következtében az

elmúlt napokban már komoly sérülés következett be az útjainkban. Nagy mennyiségű fakitermelés

folyik a település határában amely több aszfaltozott belterületi utat érint, illetve földút is vált

teljesen járhatatlanná. A Tópart tanyán lakók tiltakozásukat fejezték ki, mivel nem tudnak

közlekedni oly mértékű a földút felázása és a teherautók általi összevágása, valamint a Szabadság és

Temesvári úton komoly sérülések keletkeztek. A szilárd burkolatú útjaink nem a nagy súlyú (10

tonna vagy 10 tonna feletti) tehergépjárművek közlekedésére lettek méretezve. Fentiek miatt

szükségesnek tartom, hogy néhány helyen vezessen be azonnali hatállyal súlykorlátozást a

Képviselő-testület, illetve ahol nagy mértékű az út károsodása megállni tilos táblát helyezzen ki a

Temesvári úton a Temesvári út és Szabadság úti, a Temesvári út és Rákóczi úti, Temesvári út és

Kossuth úti, valamint a Temesvári és Dózsa úti kereszteződésnél.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének

2. pontja szerint az önkormányzatok kötelező feladata többek között a " helyi közutak és tartozékaik

kialakítása és fenntartása". A közúti közlekedésről szóló 1988. évi L törvény 46. § (1) bekezdésének

a) pontja szerint a helyi közút fenntartója és kezelője a helyi önkormányzat, valamint a 48. § (3)

bekezdés b) pontjának 5. alpont ja rendelkezik arról, hogy "az utak forgalomszabályozásának és a

közúti jelzések elhelyezé sének műszaki és eljárási szabályait", a miniszter rendeletben szabályozza.

E rendelet a közúti jelzőtáblák megtervezésének, alkalmazás ának és elhelyezésének

követelményeiről szóló 83/2004.(VL4.) GKM rendelet, ahol az l. §. (2) bekezdés b) pontjának

értelmében a rendelet hatálya kiterjed a felsorolt utak kezelőire. A fenti jogszabályok alapján a

közlekedési táblák kihelyezéséről az önkormányzat dönt, illetve az önkormányzat döntése

értelmében átruházott hatáskörben az arra feljogosított személy, vagy szerv.

Fentiek alapján az alábbi határozat tervezetet terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé,
melynek megtárgyalását és elfogadását javaslom:

..... ./2015. C ) határozati javaslat

Belterületi súlykorlátozás bevezetéséről és megállni tilos tábla kihelyezéséről

I.Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól

szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdésének 2. pontjában, valamint a közúti



közlekedésről szóló 1988. évi L törvény 34.§ (2) bekezdése alapján súlykorlátozás bevezetéséről

dönt az önkormányzati tulajdonú

- Szabadság út (Hrsz: 189)

- Temesvári út (Hrsz: 246/1 és 246/2)

belterületi köz- és kiszolgálóutak állagmegóvása érdekében. A képviselő-testület elrendeli az utak

csatlakozási pont jainál a 10 tonna súlykorlátozást tartalmazó táblák, az azt kiegészítő" Kivéve

engedéllyel" táblák elhelyezését, valamint megállni tilos táblák elhelyezését t a Temesvári úton a

Temesvári út és Szabadság úti, a Temesvári út és Rákóczi úti, Temesvári út és Kossuth úti,

valamint a Temesvári és Dózsa úti kereszteződésnél annak egyik vagy mindkét oldalán,

amennyire az út állapota alapján a polgármester szükségesnek ítéli.

2. Annak az ingatlantulajdonosnak, akinek ingatlantulajdona, valamint annak a lakosnak, akinek

lakóhelye vagy tartózkodási helye a súlykorlátozással érintett utcában van, és saját tulajdonában

álló, a súlykorlátot meghaladó össztömegű gépjárművel rendelkezik, és nem közterületen lévő

saját parkolóhellyel rendelkezik, kérelemre lakossági behajtási engedélyre jogosult, melynek

kiadására a polgármester jogosult. A behajtási engedély kizárólag a nem közterületi várakozóhely

megközelítésére és elhagyására jogosít.

3. Ideiglenes behajtási engedélyt, útvonal-engedélyt, a súlykorlátozás táblával jelzett össztömeg

korlátozás alóli felmentést rendkívüli esetben, az önkormányzat képviselő-testülete nevében a

körülmények gondos mérlegelése mellett a közút, vagy közterület teherbíró képességének

megfelelően - a Polgármester adhat. A hozzájárulás kiadásáért a meghatározott össztömeget,

tengelyterhelést és méretet meghaladó járművek közlekedéséről szóló 13/2010.(X.05.) NFM

rendelet 4. § (2) bekezdésében meghatározott díjat kell fizetni. A túlsúly a jelzőtáblán

meghatározott össztömeg határ feletti megkezdett tonnánként 300 Ft/nap, 6.000 Ftlhónap, 60.000

Ftlév. A polgármester az össztömeg-korlátozás alóli felmentést megtagadja, ha az igénybe venni

kívánt közút vagy közterület teherbírása és állapota alapján nem alkalmas arra, hogy a

megengedett össztömeget meghaladó jármű azon - akár csak eseti jelleggel is - közlekedjék.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza Kamarás Zsolt polgármestert, hogy az 1.) pont végrehajtása

érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg, a táblák kihelyezéséről a lakosságot tájékoztassa,

egyeztessen az érintettekkel.

5. A Képviselő-testület megbízza Vankóné Jekli Anikó jegyzőt, hogy az önkormányzat

közútkezelői feladatairól készítsen rendelettervezetet.

Felelős: 1-4. pontig Kamarás Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

5. pont. Vankóné Jekli Anikó következő soros testületi ülés~'

Tiszaroff, 2015. 10.29. Tisztelettel: G...-~~-~----"T"=-""_-__

~ k;;-;_ás Zsolt .
polgármester/ .



TISZAROFF Kozsec I.
POLGARMESTERÉTŐL

Előterjesztés
a Tiszaroff Gyermekeiért Alapítvány Alapító Okiratának módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a 30/2015. (IV.29.) számú határozatával módosította a
Tiszaroff Gyermekeiért Közalapítvány Alapító Okiratát különös tekintettel az Alapítvány nevére és
céljára. A Szolnoki Törvényszék Pk.61.740/1995/69. Számú végzésével hiánypótlásra szólította fel
a Képviselő-testületet, melyet előterjesztésemhez mellékelten megküldök Tisztelt Képviselő
Társaim részére. A hiánypótlásban foglaltaknak eleget téve javaslom az Alapító Okirat alábbiak
szerinti módosítását:

....../2015.( ) számú Határozat a Tiszaroff Gyermekeiért Közalapítvány - új
nevén Tiszaroffért Közalapítvány - Alapító Okiratának módosításáról

Tiszaroff Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy az általa létrehozott
Tiszaroff Gyermekeiért Közalapítvány - új nevén Tiszaroffért Közalapítvány - Alapító Okiratát az
alábbiak szerint módosítja:

l. Az Alapító Okiratának bevezető része helyébe az alábbiak lépnek:

"Tiszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 97/1994.(IX.04.) számú határozatával - a
Polgári Törvénykönyvről szólól959. évi IV. törvény 74/G. § (1)-(10) bekezdéseiben foglaltaknak
megfelelően - a helyi önkormányzat közfeladatának folyamatos biztosítása céljából

KÖZALAPÍTV ÁNYT

hozott létre.
A Közalapítvány önkormányzati közfeladatok ellátásában működik közre. Elsősorban az óvodáról,
az alapfokú nevelésről, oktatásról, valamint a gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás
céljából a nevelés és oktatás, gyermek- és ifjúságvédelem körébe tartozó közhasznú tevékenységet
folytat."

2. Az Alapító Okirat II. A Közalapítvány célja l. b) pontja a következőkkel egészül ki:
" valamint az egészségileg károsodott gyermekek tanulásának anyagi támogatása."

3. Az Alapító Okirat IV. l. pontjában lévő ,,200.000.-Ft, azaz Kettőszázezer forint" szövegrész
helyébe a "IOO.OOO.-Ft,azaz Százezer forint" szövegrész lép.

4. Az Alapító Okirat VIII.!. Pontja a következőkkel egészül ki:
"Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége
ellátásához szükséges körben nem korlátozták.
Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen
szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények
alól nem mentesült.

Tiszaroff, Szabadság út 22. Tel./Fax: 0656/438-000



Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely
foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt
tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit
eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

Az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja.
Az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban, valamint a
kuratóriumi tagság megszűnik az összeférhetetlenségi és kizáró ok bekövetkeztével."

5. Az Alapító Okirat IX. pontjának első mondata a következők szerint módosul:
"A Közalapítvány határozatlan időre alakul, jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők
kielégítése után megmaradó vagyon az Alapítót illeti, azzal, hogy a csatlakozót és az egyéb
adományozót, továbbá ezek hozzátartozóit megillető vagyont nem haladhatja meg az alapító a
csatlakozó és az egyéb adományozó által az alapítványnak juttatott vagyont."

Erről értesül:
Szolnoki Törvényszék
Tiszaroff Gyermekeiért Közalapítvány (új nevén Tiszaroffért Közalapítvány)
Kamarás Zsolt polgármester
Vankóné Jekli Anikó jegyző

Tiszaroff, 2015. 10.22.

Tisztelettel:

Tiszaroff, Szabadság út 22. Tel./Fax: 06 56/438-000
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Szolnoki Törvényszék
Pk. 61.740/1995/69. szám

A Szolnoki Törvényszék, Kamarás Zsolt polgármester által képviselt Tiszaroff Községi
Önkormányzat Képviselő-tesületének (5234 Tiszaroff, Szabadság út 22.) a Tiszaroff Gyermekeiért
Közalapítvány (5234 Tiszaroff, Szabadság út 39/b.) nyilvántartott adataiban bekövetkezett változás
nyilvántartásba vétele iránti eljárásában meghozta a következő

végzést:

A törvényszék hiánypótlásra hívja fel a kérelmezőt.

Kötelezi, hogy a végzés kézhezvétel étől számított 45 napon belül pótolja az alábbi hiányokat:

1.) Az alapító okiratból .~~fR~i~~~nyre és az IJJI~%~e.F~i':~iölV:~nyre
hivatkozást, figyelemmel arra, ogy l[Je .. ktt'ál~~13!e't'Z1me~

2.) Az alapító okirat az alapítv~ célját módosítja: törlésre kerül ,,~éSzS~"g1~9.sJl~rt
gY-'é""tIÍiiK,,[JQái1uI~~.4gLt~jlatái'If, illetve két újabb cél kerül meghatározásra a IUl. g) és
h) pontokban .

.t\ Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. .örvény 3:393.§ (1) bekezdéséből következően az
alapítvány nyilvántartásba vett C.'é'UPü',gr~mQ~;'kivéve, ha az adott célt az alapítvány
meg;al,ósította vagy a. cél elér.é~e ~het,etlenné v~l~.~é:élÖKJ,~~edig akkor le3.et~é~es, ha az
alapítvány valamennyi (eredeti es új) cel megvalosltasához~get!.;~imIDmli~ifd€lM~

A fentiek alapján igazolja, hogy a törölni kivánt cél megvalósult, vagy megvalósítása lehetetlenné
vált, :~vá~bá ~:s:;ol~,." olyru: ~~~~~!Mk~ii~ö~Y_~.e~~, i_g~o~lja,h.o~ =
&lOOitX.@itYJ1.'m'(,ax~SIDf~~~§..1lJ0...g1~m..@~t.S!~cg~~gelldo&4gY~a;]'1:.neh(:teJkez.es~F8:7

Amennyiben a fentieket igazoló okiratot nem terjeszt elő, úgy az alapító okiratot akként kell
módosítani, hogy azaz eredeti alapítványi célokat tartalmazza.

3.) A becsatolt alapító okirat IV.I1. pontja az induló vagyont 200.000.- Ft-ra módosítja. A hatályos
nyilvántartás alapját képező, 2012. február 16. napján módosított alapító okirat szerint az alapítvány
indtrló V"ág-o/{)fia..1.OQr:.QOO~~e.lGhtettelarra, hogy az induló vagyon az alapító által az alapításkor
rendelkezésre bocsátott vagyon, ezért annak összege a már bejegyzett alapítványok esetében -
értelemszerűen -1fi'1IDl"m<m~~Ennek megfelelően ~~~~lI~i
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6.) .fitt~J~~ntokra figyelemmel ~f~cijm~iJrlWllIWaJ!B'i~ó~EíSitw Az alapítói
Cképviselő-tesületi) határozatot és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot - a
2011. évi CLXXXI. törvény (Cnytv.) 38. § (2) bekezdése szerinti igazolással ellátva - a törvényszék
részére ~:&in1tlll~ri~~t"_Jl_yj1j~i.

7.)~s-átÓlJ?Viszaroff Községi Önkormányzat Képviselő-tesülete (alapító) . 11 z '.' ~~atp.V
C1~irtitrhzátáti'~~

8.)~1ja a lffi'fató1iü'i'fffragjai'r.rgt11Yi;J!tKöi.átiir;:§I~dfmemlIDc~ffillne éllátYé:1'~'1~aI~!?~f,~I1!t:[l!lQWJ7
m.aatkózÓim
- megfelel-e a 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:22.§-ában a vezető tisztségviselőkkel szemben
támasztott követelményeknek,
- vele szemben a Ptk. 3 :22. §-ában meghatározott kizáró ok fennáll-e,
- vele szemben a Ptk. 3:397.§ (3) hekezdésében foglalt kizáró ok fennáll-e,
- az alapító képviselőjével közeli hozzátartozói viszonyban áll-e.

A nyilatkozatokon a Pp. 196.§-áb~ foglalt alaki követelményeknek megfelelően szerepelnie kell~~~-~rr~~.~~\lre.t:ta11ú..~""fieWla:Kcl.lll:~:.a1auasanák-fs,:,~'~:=r;, ._._~~...---."

9.) Az alapítvány változásbejegyzése iránti kérelmet az e célra rendszeresített ~fuíaPQii'
terjessze elő a ,jruagyjrGí1Tá'S'Teljesltese.1elnevezésű űrlappal együtt.

foglaltakra figyelemmel változnak, úgy S1:~~ID,m_rury

A törvényszék tájékoztatja az alapítót, hogy az fulapok és a kitöltés i útmutató letölthetők a
www.birosag.huintemetes oldal / civil szervezetek / civil eljárás során alkalmazandó
nyomtatványok menüpontból.

A törvényszék figyelmezteti a kérelmezőt, hogy a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az
ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (Cnytv.) 29. § (2)
bekezdése alapján a kérelmet elutasítja, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívást követően a kitűzött
határidő alatt a hiánytalan kérelmet (annak hiánypótlási felhívásban megjelölt részét) nem nyújtotta
be és emiatt a kérelem nem bírálható el.

s z o l n o k, 2015. szeptember 17,

'..........
i--;-;'. i
<, I
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Tiszaroff Község Polgármesterétöl

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszaroff Község Önkormányzatának Hivatalában több irodában már rendkívül elhasználódott és
rossz minőségű, régi irattároló szekrényeket használunk, melyek egy részének a lába is kitörött,
ezért annak használata már nem a legcélszerűbb. A megnövekedett iratmennyiség tárolása
folyamatosan problémát okoz annak ellenére, hogy az időszakos selejtezést végrehajtva a
levéltárnak átadásra kerül több folyóméternyi iratanyag, illetve selejtezés keretében
megsemmisítésre is kerülnek iratok, valamint 2013-ban a Járás i Hivatal részére is átadásra
kerültek ügyiratok.

Árajánlatot kértünk a Mikron Technológia Kft-től, a Báthori Irodabútortól, Tóth István Tiszaroffi
vállalkozótól laminált bútorok beszerzésére.

Az ajánlatokat áttekintettük, melynek során Tóth István vállalkozó ajánlata bizonyult
összességében a legkedvezőbbnek egyrészt az ár vonatkozásában másrészt a bútorok
egyediségének méretre gyártásában.

Összehasonlításképpen egy iroda vonatkozásában pl: 480 cm szélességben szekrények:

Báthori Irodabútor

1 db 232X80X40cm szekrény 66.929Ft.

1 db 76X80X40 szekrény 29.858Ft

összesen: 96.787Ft 6 darab 580.722Ft

Tóth István:

l20X50X335cm tolóajtóval4 db: 472.000.-Ft

Mikron Technológia Kft:

120X50X350cm 4 db: 583.840.-Ft.

Összességében Tóth István ajánlata bizonyult a legkedvezőbbnek, helyszínre gyártott egyedi
bútorokkal.

A teljes ajánlati ár 11 darab szekrény vonatkozásában bruttó 1.078.000.-Ft, amit elfogadhatónak
tartok, kérem a Képviselő-testület felhatalmazását arra, hogy az irodabútorokat megrendeljem és a
hozzá kapcsolódó vállalkozói szerződést Tóth István egyéni vállalkozóval megkössem.

Tiszaroff, 2015. október 30.

Tiszaroff, Szabadság út 22. Tel./Fax: 06 56/438-000


